Liebe Bethlehem-Sänger und Sängerinnen in Calbe!

Ich freue mich sehr, dass sich hier in Calbe eine kleine, aber motivierte Gruppe gefunden hat, die beim Bethlehem-Projekt mitmacht.

Aktuelle Informationen gibt es immer über die WhatsApp Gruppe "district_e_calbe". Bei Fragen könnt Ihr mich gern persönlich anschreiben (siehe Kontakt unten).

Proben- und Aufführungstermine:

Samstag, 07.09.24	09:30-11.30 Uhr in Calbe, Breite 44
Samstag, 21.09.24	09:30-11.30 Uhr in Calbe, Breite 44
Samstag, 28.09.24	09:00-14:00 Uhr erste gemeinsame Probe Heinrich-Kemner-Halle in
	Krelingen 210, 29664 Walsrode
Samstag, 05.10.24	09:30-11.30 Uhr in Calbe, Breite 44
Samstag, 12.10.24	09:30-11.30 Uhr in Calbe, Breite 44
Samstag, 09.11.24	09:30-11.30 Uhr in Calbe, Breite 44
Samstag, 23.11.24	09:00 -14:00 Uhr Hauptprobe Heinrich-Kemner-Halle in
	Krelingen 210, 29664 Walsrode
Samstag, 30.11.24	09:30-11.30 Uhr in Calbe, Breite 44
Samstag, 07.12.24	09:30-11.30 Uhr in Calbe, Breite 44
Freitag, 13.12.24	18:00 Uhr Generalprobe in Hannover, Expo Plaza 7 (bitte selbständig eine Übernachtung auf Samstag buchen)
Samstag, 14.12.24	14:00 Aufführung in Hannover, Expo Plaza 7

Für die **Samstage in Calbe**: Ich bringe gern frische Brötchen aus Aschersleben mit, vielleicht mag jemand eine Kanne Kaffee, ein Stück Butter und /oder Marmelade mitbringen. Dann machen wir einen kleinen Imbiss um 10:15 Uhr.

Für die **Fahrten** zu den Proben in Walsrode und der Generalprobe/Aufführung in Hannover bitte Fahrgemeinschaften bilden.

Tickets für die Aufführung für Familie und Freunde gibt es auf <u>www.chormusical-bethlehem.de</u> Der Verkauf hat bereits begonnen. Dort gibt es auch viel anderes Wissens- und Sehenswertes zum Thema.

Wer noch andere SängerInnen mitbringen möchte- wir haben noch einige freie Plätze in unserem "Kontingent". Die Registrierungsnummer ist CH2756251. Gern anmelden, aber immer eine Chorpartitur mit bestellen.

Ich freue mich auf unsere gemeinsame Zeit! Bis zum 7. September herzliche Grüße von

Anke Groth Wiesengrund 13 06449 Aschersleben 0151-21335592 anke.groth@kk-egeln.de